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9.6%
2019

Fuman su primer cigarrillo del
día a los 30 min de despertarse

258,535
ADULTOS QUE FUMAN*

61.4%

D I S M I N U C I Ó N  

Han intentado al menos 1 vez 
dejar de fumar en el último año

Fuente: BRFSS 2017 y 2019
Sistema de Vigilancia de Enfermedades Crónicas 

SABÍAS QUE... 
D e  l a s  p e r s o n a s  q u e  f u m a  e l  

más comunes entre los fumadores son:

Menor
escolaridad

Divorciado/
separado

USO DETABACO   
PUERTO RICO, 2019

TABACO   1    10
Hombre  Desempleado

58%

D E  C A D A  

ADULTOS FUMAN EN PR

E N F E R M E D A D E S
C R Ó N I C A S  

e n  l a  c a n t i d a d  d e  f u m a d o r e s

1-877-335-2567

El consumo tabaco es el principal factor de riesgo
prevenible asociado a muertes prematuras y enfermedades. 

H e m o s  l o g r a d o  u n a Q u i e n e s  u s a n  t a b a c o  m á s :  E s t o  r e p r e s e n t a

14.8%
*No-ajustado por edad

DepresiónColesterolHipertensión


